

Лучший в мире

Блестящая победа Сергея Кузнецова

Любовь ЗАВАДСКАЯ

На днях Котлас был ошеломлен блестящим выступлением Сергея Кузнецова на чемпионате мира по универсальному бою. Сегодня Сергей учится на втором курсе Военного института физической культуры в Санкт-Петербурге, но со своим тренером Сергеем Пынзарем общается по телефону регулярно. Вот и мы решили позвонить Сергею Ефимовичу, чтобы из его уст узнать все подробности становления чемпиона мира.

– Сергей Ефимович, сегодня вы часто общаетесь с Сергеем?

– Да, я даю ему советы по тренировочному процессу и помогаю морально.

– А что будет делать Сергей после окончания учебы?

– Он военнотрудовой, поэтому все будет зависеть от того, куда его распределят. Может быть, это будет Федеральная служба охраны президента. Может быть, он пойдет по направлению спорта.

– Если Сергея охарактеризовать как бойца, то какие у него слабые и сильные стороны?

– Слабые стороны? Я не знаю у него слабых сторон... Добрый, хороший, отзывчивый парень. Трудлюбивый, упорный.

– Что было самым сложным на чемпионате мира в Медьни?

– Конечно, поединки. Это же ответственность и моральная, и физическая. Против него стояли очень серьезные соперники. В его весовой категории (75 кг) не было ни одного кандидата в мастера спорта – только мастера спорта, мастера спорта международного класса и заслуженные мастера спорта.

– Кто-то, кроме вас, поддерживал его на самом чемпионате?

– Его отец Алексей Александрович. Он, кстати, не пропустил ни одних соревнований сына. Сергей занимается с пяти лет. И папа все время с сыном, когда тот на стартах.

– Какими словами вы напутствовали Сергея перед боем?

– Говорил, чтобы он был в себе уверен. Всех слов я вам сказать не могу... Настраивал его психологически. В физических и технических его данных я был уверен. Очень хотел, чтобы он не волновался и одержал победу!

– А вы верили в его успех?

– Конечно! А иначе как? По-другому нельзя! Только вера в его силы настроила и меня, и его. Сомнение ведет к поражению.

– Был ли он как-то еще отмечен на турнире?

– Да! На этом турнире он получил специальный приз «За лучшую технику». Единственный из участников, что очень отраднo. Также его отметила азиатская федерация, выдав ему сертификат «Золотой боец Азии»! Азия признает только самых сильных и авторитетных бойцов мира, и она выбрала нашего Сережу! После этого многие бойцы и тренеры вышли фотографироваться с ним. На Сергея надели специальный халат, я не знаю, как он точно называется... В общем, у них это считается высшей степенью уважения.

